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FITXA TÈCNICA 

 
 
ÀMBIT 
Municipi de Barcelona. 

 

UNIVERS 
Població resident I empadronada a 

Barcelona de 18 anys i més, de 

nacionalitat espanyola i d'altres 

nacionalitats amb dret a vot a les 

eleccions municipals, inscrita al cens 

electoral per poder votar a les eleccions 

municipals del 28 de maig de 2023. 

 

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 
808 entrevistes. 

 

METODOLOGIA 
Entrevista telefònica realitzada amb 

suport informàtic (CATI). 

 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 
Mostreig aleatori estratificat. Els estrats 

s’han format per l’encreuament dels 10 

districtes municipals amb el sexe i amb 

l’edat dels ciutadans (l’edat es divideix en 

sis categories: de 18 a 24, de 25 a 34, de 

35 a 44, de 45 a 54, de 55 a 64 i de 65 

anys i més). S’han aplicat quotes per a 

cadascun dels estrats. 

A més, s'han establert quotes marginals 

per a persones en situació d’atur. 

 

ASSIGNACIÓ 
Proporcional a la població segons el 

Padró municipal d’habitants. 

 

PONDERACIÓ 
En funció de la població objectiu real en 

cadascun dels estrats definits a la mostra 

per tal d’ajustar la mostra obtinguda a la 

mostra teòrica inicial i obtenir els resultats 

del conjunt de la ciutat 

 

ERROR MOSTRAL 
Considerant un nivell de confiança del 

95,5%, sota el supòsit de màxima 

indeterminació (P=50% i Q=50%), de 

mostreig aleatori estratificat i de població 

finita, l’error és de ±3,5% per al conjunt 

de la mostra. 

 

DATA DE REALITZACIÓ 
Del 30 de maig 8 de juny de 2023. 

 

EMPRESA TREBALL DE CAMP 
Opinòmetre S.L. 

 

ORGANISME PROMOTOR 
Oficina Municipal de Dades 
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Baròmetre de Barcelona - Post-Electoral Juny 2023

Evolució 2019 - 2023

[F2/Q1/ Q2]
QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

ESPANYOLA SEMPRE 93,3 90,9 89,9 92,6 88,3 89,8 84,6 88,1 87,6

ESPANYOLA, ABANS ALTRES UNIÓ EUROPEA 0,4 0,0 0,4 0,6 0,8 0,5 0,8 0,9 0,4

ESPANYOLA, ABANS RESTA PAÏSOS 4,3 5,0 6,3 4,2 4,3 4,8 6,6 5,6 10,1

ESPANYOLA, ABANS NO CONTESTA - - - - 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0

ALTRES UNIÓ EUROPEA 1,2 2,5 1,0 0,8 4,0 2,7 2,5 3,0 1,3

RESTA PAÏSOS 0,8 1,6 2,4 1,8 2,7 2,1 5,4 2,4 0,6

NS / NC 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[Q3]   
SEXE

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

DONA 53,8 53,8 53,8 53,8 53,7 53,9 53,7 53,9 54,1

HOME 46,2 46,2 46,2 46,2 46,3 46,1 46,3 46,1 45,9

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[Q4]   
EDAT   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

DE 18 A 24 ANYS 7,3 7,3 7,4 7,4 7,3 7,4 7,5 7,5 7,8

DE 25 A 34 ANYS 15,0 15,0 15,1 15,1 14,9 15,2 15,2 15,3 12,7

DE 35 A 44 ANYS 17,9 17,9 17,4 17,4 16,8 17,0 16,6 16,3 14,5

DE 45 A 54 ANYS 17,2 17,2 17,1 17,1 17,3 17,3 17,4 17,6 17,7

DE 55 A 64 ANYS 15,1 15,1 15,3 15,3 15,5 15,5 15,6 15,6 16,7

DE 65 ANYS I MÉS 27,6 27,6 27,7 27,7 28,2 27,6 27,7 27,8 30,6

MITJANA 50,8 50,9 51,6 51,6 51,8 51,5 51,7 52,5 52,8

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[Q5]   
DISTRICTE MUNICIPAL   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

CIUTAT VELLA 5,2 5,2 5,1 5,1 5,2 5,2 5,1 5,0 4,1

EIXAMPLE 16,5 15,7 16,7 16,7 16,6 16,6 16,7 16,6 16,0

SANTS-MONTJUÏC 11,3 11,0 11,2 11,2 11,2 11,2 11,2 11,1 11,1

LES CORTS 5,1 5,0 5,2 5,2 5,1 5,1 5,2 5,1 5,4

SARRIÀ-SANT GERVASI 8,8 9,1 9,2 9,2 9,1 9,1 9,2 9,1 9,4

GRÀCIA 7,6 7,5 7,8 7,8 7,8 7,8 7,8 7,8 7,6

HORTA-GUINARDÓ 10,8 10,9 10,9 10,9 10,9 10,9 10,9 11,0 11,3

NOU BARRIS 10,5 10,9 10,2 10,2 10,2 10,2 10,1 10,3 10,6

SANT ANDREU 9,6 10,1 9,3 9,3 9,4 9,4 9,4 9,4 9,8

SANT MARTÍ 14,5 14,6 14,5 14,5 14,5 14,5 14,6 14,6 14,7

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)
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Baròmetre de Barcelona - Post-Electoral Juny 2023

Evolució 2019 - 2023

[Q6]   
SITUACIÓ LABORAL ACTUAL   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

TREBALLA PER COMPTE PROPI 10,3 7,7 9,1 7,7 8,1 9,7 10,2 10,8 11,1

TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI 45,3 47,5 42,2 45,7 45,3 46,9 42,0 46,1 41,6

COBRA JUBILACIÓ, PREJUBILACIÓ O PENSIÓ / 

INCAPACITACIÓ LABORAL
31,8 30,6 28,8 30,1 30,4 27,3 31,9 31,4 34,1

ESTÀ A L’ATUR / BUSCA FEINA 6,9 7,5 13,1 8,6 7,6 6,0 8,4 7,0 7,4

TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES) 2,1 2,5 3,1 3,6 3,5 6,2 2,7 2,4 1,9

ESTUDIA 3,6 4,2 3,6 4,4 5,1 4,0 4,3 2,4 3,8

RENDISTA - - 0,1 - - - 0,5 0,0 0,0

NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)
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Baròmetre de Barcelona - Post-Electoral Juny 2023

Evolució 2019 - 2023

[P1.1]   
EL DARRER ANY, VOSTÈ CREU QUE BARCELONA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?  

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

HA MILLORAT 27,5 15,0 22,4 20,6 24,6 19,4 23,3 20,5 30,2

ESTÀ IGUAL 15,9 14,8 13,6 13,1 12,7 13,5 13,5 10,4 10,2

HA EMPITJORAT 54,2 67,7 60,0 65,9 59,3 63,8 60,1 66,4 58,0

NS / NC 2,4 2,5 4,0 0,4 3,4 3,4 3,1 2,8 1,6

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[P1.2]   
EL DARRER ANY, VOSTÈ CREU QUE CATALUNYA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?  

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

HA MILLORAT 20,3 13,9 20,1 17,6 17,4 17,4 23,3 22,4 25,9

ESTÀ IGUAL 13,5 13,5 14,4 19,7 15,8 15,6 16,1 16,6 17,5

HA EMPITJORAT 58,0 66,3 55,7 62,2 57,8 55,5 47,4 50,9 44,4

NS / NC 8,3 6,2 9,8 0,5 9,0 11,4 13,1 10,1 12,2

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[P1.3]   
EL DARRER ANY, VOSTÈ CREU QUE ESPANYA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?  

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

HA MILLORAT 18,4 8,9 15,9 11,7 12,1 18,2 19,1 22,6 27,2

ESTÀ IGUAL 11,8 12,6 11,8 11,6 11,3 11,3 12,1 12,4 13,1

HA EMPITJORAT 58,5 67,4 62,7 76,0 68,3 54,8 54,6 52,3 48,0

NS / NC 11,3 11,2 9,7 0,6 8,2 15,7 14,2 12,8 11,7

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)
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Baròmetre de Barcelona - Post-Electoral Juny 2023

Evolució 2019 - 2023

[P2.1]   
I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE BARCELONA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?  

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MILLORARÀ 59,1 57,5 57,1 61,0 63,7 58,6 54,2 53,6 56,0

CONTINUARÀ IGUAL 2,2 2,8 2,7 4,5 4,2 2,6 2,9 3,3 3,6

EMPITJORARÀ 26,4 29,5 30,3 27,8 24,6 29,2 30,8 33,5 21,4

NS / NC 12,3 10,2 9,8 6,7 7,5 9,6 12,0 9,6 18,9

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[P2.2]   
I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE CATALUNYA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?  

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MILLORARÀ 56,8 55,7 55,5 61,4 65,8 59,8 56,5 58,6 55,0

CONTINUARÀ IGUAL 2,8 2,2 4,5 7,2 4,7 3,4 6,4 5,3 6,3

EMPITJORARÀ 29,7 30,8 28,9 24,7 20,9 27,5 24,1 26,8 24,5

NS / NC 10,7 11,3 11,1 6,6 8,6 9,3 13,0 9,4 14,3

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[P2.3]   
I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE ESPANYA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?  

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MILLORARÀ 49,9 40,1 43,0 51,4 55,4 50,9 44,7 48,4 42,9

CONTINUARÀ IGUAL 6,1 6,8 5,3 7,1 5,9 5,5 8,1 6,6 6,0

EMPITJORARÀ 30,5 36,8 40,5 31,6 29,0 29,5 28,3 30,6 31,0

NS / NC 13,5 16,2 11,2 9,9 9,7 14,2 18,9 14,4 20,1

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)
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Baròmetre de Barcelona - Post-Electoral Juny 2023

Evolució 2019 - 2023

[P3]   
QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA CIUTAT DE BARCELONA  
EN AQUESTS MOMENTS?   
(ESPONTÀNIA)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

INSEGURETAT 27,4 29,1 17,6 12,4 14,0 20,8 22,0 24,8 26,6

ACCÉS A L'HABITATGE 14,0 6,5 5,6 7,4 8,1 6,5 7,3 7,6 11,6

NETEJA 3,6 2,2 5,3 6,3 6,5 11,8 11,5 15,8 9,9

TURISME 7,2 3,6 5,0 1,9 3,9 3,0 6,1 2,9 5,9

VAL. SOCIALS NEG. / MANCA EDUC./CIVISME 1,7 2,6 3,4 1,2 3,6 4,9 3,0 3,0 3,6

GESTIÓ I ORGANITZACIÓ DEL TRÀNSIT - - - - 2,4 4,0 3,4 4,6 3,1

GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL 3,1 4,7 4,7 7,0 8,4 5,6 7,7 6,6 3,0

OBRES 0,3 0,1 0,1 0,5 0,9 0,6 1,4 2,9 3,0

CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT 3,5 5,9 3,5 4,3 3,7 3,9 3,4 3,0 2,8

OCUPACIÓ D'HABITATGES 1,0 0,7 1,2 0,7 0,6 0,3 0,6 0,8 2,6

CONGESTIÓ DE TRÀNSIT - - - - 3,4 2,7 5,7 1,9 2,4

ASPECTES POLÍTICS 3,6 9,1 2,9 5,9 3,1 2,8 2,0 3,1 2,2

PROB. ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 2,5 1,5 4,9 2,2 2,2 0,9 1,6 1,0 2,1

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 4,7 3,5 7,1 9,0 8,1 5,5 3,2 4,3 2,1

PROBLEMES ECONÒMICS 1,0 0,5 8,5 7,2 5,0 2,6 2,2 3,4 2,0

TRANSP., INFR. I COMUNICACIONS 2,7 1,2 2,2 2,4 1,5 1,9 2,0 1,1 1,9

EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 1,7 2,3 3,8 1,7 2,4 3,0 2,5 1,8 1,5

URBANISME - 0,2 0,2 0,5 1,5 1,0 0,3 0,4 1,4

EQUIPAMENTS I SERVEIS 0,8 0,7 1,6 2,0 0,9 1,1 1,8 1,6 1,2

CIRCULACIÓ DE BICICLETES I PATINETS - - - - 3,3 3,5 2,1 1,5 1,1

MODEL DE CIUTAT 1,6 1,4 0,5 1,4 2,1 1,7 1,2 0,8 1,0

MASSIFICACIÓ 1,9 0,6 1,7 0,9 0,5 0,5 0,7 0,5 1,0

SOROLLS - 0,2 0,5 0,1 0,6 0,1 0,4 0,4 0,8

ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 8,9 14,9 1,3 1,2 1,5 1,5 1,2 0,4 0,7

MASSA VEHICLE PRIVAT A LA CIUTAT - - - - 1,4 1,1 0,9 0,9 0,7

MENTALITAT / MANERA DE SER DE LA GENT 0,2 - 0,1 0,1 - - - 0,1 0,6

ESPAIS VERDS - 0,2 0,4 0,1 - 0,6 0,1 - 0,5

MANTENIMENT - 0,1 0,2 1,2 1,5 1,0 0,2 0,1 0,5

PRESTACIONS I AJUTS 0,2 0,1 0,3 - 0,2 0,6 0,3 0,1 0,3

APARCAMENT 0,5 0,4 0,6 0,5 0,4 1,1 0,1 0,8 0,3

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU - 0,2 0,2 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1 0,3

VIOLÈNCIA MASCLISTA - - - - 0,1 0,1 0,1 - 0,2

GESTIÓ DE L'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA - - 0,1 0,1 0,3 0,2 0,2 0,1 0,2

COMERÇ 0,5 0,4 - - 0,5 0,1 0,1 - 0,1

DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL - 0,4 0,1 - 0,1 - - - 0,1

PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS 0,1 0,1 - - - - - 0,1 0,1

IMPOSTOS I MULTES 0,3 0,3 0,5 0,2 0,1 0,4 0,4 0,4 0,1

GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA 0,3 0,6 0,3 - 0,5 - - 0,3 -

GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL 0,1 0,2 - - - - 0,1 0,1 -

DROGUES / NARCOPISOS 0,4 - 0,1 0,4 0,1 - - 0,3 -

ZONES D'OCI - - - - 0,1 - - 0,1 -

ALTRES ASPECTES DE LA CIRCULACIÓ - - - - - - - 0,1 -

RETALLADES 0,6 0,2 0,1 - - - - 0,1 -

COVID-19 - - 7,0 8,3 3,6 1,5 0,1 - -

CIRCULACIÓ 3,9 3,2 5,6 9,4 - - - - -

ALTRES 0,4 0,6 0,5 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6

TOT / TOTS - - - - 0,2 - 0,1 - -

CAP / RES 0,3 0,2 0,3 1,1 0,2 0,5 0,6 0,9 0,7

NS / NC 1,2 1,2 2,3 1,9 2,3 2,4 3,1 1,5 1,1

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

FINS AL DESEMBRE DE 2020, ELS TEMES CONGESTIÓ DEL TRÀNSIT, CIRCULACIÓ DE BICICLETES I PATINETS, EXCÉS DE VEHICLE PRIVAT I GESTIÓ I 

ORGANITZACIÓ DEL TRÀNSIT  ES TROBAVEN AGRUPATS EN EL CONCEPTE CIRCULACIÓ
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Baròmetre de Barcelona - Post-Electoral Juny 2023

Evolució 2019 - 2023

[P4.1]   
COM VALORA LA GESTIÓ DE L'AJUNTAMENT DE BARCELONA?  

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MOLT BONA / BONA 46,5 42,8 46,1 39,2 44,0 37,4 38,9 35,0 42,4

NORMAL 10,6 12,0 14,8 14,0 13,7 11,3 11,7 11,5 12,6

MOLT DOLENTA / DOLENTA 42,2 43,6 36,6 46,1 39,2 49,4 47,1 50,4 42,7

NS / NC 0,7 1,5 2,5 0,7 3,1 2,0 2,2 3,1 2,30 0 0

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[P4.2]   
COM VALORA LA GESTIÓ DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA?  

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MOLT BONA / BONA - 29,0 37,6 31,9 35,3 33,9 36,0 31,3 36,7

NORMAL - 11,6 14,1 13,8 14,7 13,5 14,6 15,6 15,7

MOLT DOLENTA / DOLENTA - 56,1 44,1 53,1 44,4 48,8 44,4 48,4 42,2

NS / NC - 3,3 4,2 1,1 5,6 3,7 5,0 4,8 5,4

N - (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[P4.3]   
COM VALORA LA GESTIÓ DEL GOVERN ESPANYOL?  

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MOLT BONA / BONA - - 29,0 23,4 25,9 30,2 25,1 31,0 40,0

NORMAL - - 13,8 15,0 13,8 13,8 14,9 12,8 13,1

MOLT DOLENTA / DOLENTA - - 53,4 59,8 56,5 51,7 54,9 50,1 41,9

NS / NC - - 3,7 1,8 3,8 4,3 5,0 6,1 5,0

N - - (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

10



Baròmetre de Barcelona - Post-Electoral Juny 2023

Evolució 2019 - 2023

[P5]   
PUNTUACIÓ I CONEIXEMENT DE POLÍTICS  
(BASE DE LA MITJANA: CONEIXEN I PUNTUEN ELS POLÍTICS) (0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

XAVIER TRIAS - - - - - - - - 5,3

% APROVAT - - - - - - - - 58,0

% SUSPÈS - - - - - - - - 26,4

% NS / NC - - - - - - - - 8,3

% NO CONEIX - - - - - - - - 7,3

JAUME COLLBONI 5,1 4,8 4,9 4,7 4,7 4,7 4,7 - 4,6

% APROVAT 46,2 43,8 40,4 38,2 38,6 34,7 32,6 - 42,0

% SUSPÈS 22,0 23,1 22,5 25,7 24,5 22,9 22,3 - 29,9

% NS / NC 3,8 1,7 5,5 4,6 4,0 11,2 8,5 - 7,5

% NO CONEIX 28,0 31,4 31,6 31,5 32,8 31,2 36,6 - 20,7

ADA COLAU 5,2 4,7 4,9 4,3 4,7 4,2 4,1 - 4,5

% APROVAT 63,8 56,6 57,6 50,6 56,7 47,3 45,4 - 52,2

% SUSPÈS 33,5 41,2 38,4 47,2 40,5 48,8 48,6 - 44,8

% NS / NC 0,6 1,0 2,3 1,9 1,2 2,5 2,3 - 2,0

% NO CONEIX 2,2 1,2 1,6 0,2 1,5 1,4 3,7 - 1,0

ERNEST MARAGALL 5,4 5,0 5,4 5,2 5,5 5,2 5,2 - 5,1

% APROVAT 58,5 55,0 57,6 55,2 57,9 50,4 46,9 - 52,9

% SUSPÈS 24,7 30,7 21,5 24,3 20,9 23,0 22,1 - 26,6

% NS / NC 7,5 2,5 7,3 8,5 5,2 9,4 11,2 - 8,2

% NO CONEIX 9,3 11,9 13,7 12,1 16,1 17,2 19,8 - 12,3

DANIEL SIRERA - - - - - - - - 2,9

% APROVAT - - - - - - - - 11,6

% SUSPÈS - - - - - - - - 31,6

% NS / NC - - - - - - - - 7,5

% NO CONEIX - - - - - - - - 49,4

GONZALO DE ORO-PULIDO - - - - - - - - 1,4

% APROVAT - - - - - - - - 2,9

% SUSPÈS - - - - - - - - 16,6

% NS / NC - - - - - - - - 3,1

% NO CONEIX - - - - - - - - 77,4-

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) - (808)
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Baròmetre de Barcelona - Post-Electoral Juny 2023

Evolució 2019 - 2023

[P6/P7]   
RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS   
(BASE: TENIEN DRET A VOT) (ESPONTÀNIA)   

2019 2020 2021 2022 2023

M'19 juny des.  juny des.  juny des.  juny des. M'23 juny

TRIAS PER BARCELONA - - - - - - - - - 13,5 14,1

JUNTS 6,9 7,3 4,7 5,7 6,1 7,8 6,3 5,9 6,5 - -

PSC 12,1 12,8 12,9 12,2 11,1 10,8 10,4 12,3 10,7 11,9 11,4

BARCELONA EN COMÚ 13,7 17,1 17,4 19,8 19,2 15,7 20,5 18,1 17,2 11,9 18,4

ERC 14,1 19,7 19,2 18,8 19,4 19,9 17,0 16,1 13,0 6,7 9,1

PP 3,3 1,8 1,7 1,0 1,9 1,5 1,3 1,7 1,5 5,5 3,0

VOX 0,8 - - - 0,6 0,9 1,0 0,5 0,9 3,4 2,8

CUP 2,6 4,1 3,5 3,0 3,2 4,7 2,7 3,7 3,9 2,3 3,4

VALENTS - - - - - - - - - 1,4 1,0

BARCELONA PEL CANVI - CIUTADANS 8,7 6,0 6,0 3,6 4,9 5,3 2,9 3,7 2,9 0,7 0,6

ALTRES 3,5 3,2 2,5 1,4 0,8 1,5 0,6 1,1 0,9 2,1 2,1

EN BLANC / NUL 0,4 0,6 0,9 1,3 0,9 1,2 1,2 1,5 1,5 1,2 1,7

ABSTENCIÓ 33,8 12,3 11,6 12,7 9,5 13,2 15,1 17,6 14,6 39,4 18,1

NO HO SAP / NO HO RECORDA 0,8 5,8 8,0 8,4 7,3 9,6 7,4 9,5 0,5

NO CONTESTA 14,3 13,8 12,5 14,0 10,2 11,6 10,4 17,0 13,9

N (791) (807) (768) (777) (742) (763) (760) (749) (805)

ELS VOTS NULS ESTAN SUMATS ALS VOTS BLANCS.

[P8/P9]   
RECORD DE VOT ELECCIONS AUTONÒMIQUES   
(BASE: TENIEN DRET A VOT) (ESPONTÀNIA)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des. A21  juny des.  juny des. juny

PSC - PSOE 9,6 12,2 13,0 11,8 13,3 14,8 14,4 16,2 12,9 14,3

ERC 18,2 23,1 22,4 21,2 10,8 18,5 20,1 18,9 17,5 17,9

JUNTS PER CATALUNYA 15,6 10,5 11,9 10,6 10,1 12,8 9,8 7,9 9,3 6,4

EN COMÚ PODEM 6,7 9,2 7,2 8,6 5,2 8,4 8,8 6,3 6,7 8,1

VOX - - - - 4,0 1,6 1,4 1,4 1,2 1,7

CUP 3,7 4,6 4,3 5,7 3,9 6,4 4,1 5,7 5,0 3,8

CIUTADANS 10,2 7,8 3,5 6,0 3,5 2,9 2,7 2,6 2,2 3,0

PP 0,9 1,5 0,8 2,0 3,0 1,8 1,5 1,8 1,8 1,9

PDECAT - - - - 1,6 2,0 1,1 0,4 0,3 -

ALTRES 1,0 1,5 0,8 0,9 0,7 0,5 0,7 0,7 0,8 1,1

EN BLANC / NUL 1,0 0,9 1,9 1,2 1,0 0,7 0,8 1,2 1,9 1,4

ABSTENCIÓ 8,2 6,7 12,2 8,5 42,9 18,7 16,4 17,3 17,0 15,1

NO HO SAP / NO HO RECORDA 12,8 9,4 10,7 10,0 2,3 7,8 7,8 8,2 13,3

NO CONTESTA 12,2 12,6 11,2 13,3 8,6 10,6 11,9 15,2 12,0

N (759) (781) (745) (755) (725) (746) (730) (742) (772)

ELS VOTS NULS ESTAN SUMATS ALS VOTS BLANCS.
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Evolució 2019 - 2023

[P10/ P11]   
RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS   
(BASE: TENIEN DRET A VOT) (ESPONTÀNIA)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny G'19 des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

ERC 24,2 15,3 17,8 17,4 18,5 17,8 16,9 15,8 13,3 14,2

PSC - PSOE 18,6 14,6 13,7 22,2 18,9 18,2 17,5 21,4 20,4 21,8

EN COMÚ PODEM 10,8 11,4 15,3 13,1 13,6 13,0 13,8 10,8 10,9 12,2

JUNTS PER CATALUNYA 9,2 9,1 8,1 7,3 7,2 11,1 6,4 5,6 7,1 5,2

PP 2,0 6,9 3,3 1,6 3,0 2,6 3,5 3,3 3,5 4,0

CUP - 5,1 7,2 3,8 3,3 3,7 2,2 3,6 1,9 2,1

CIUDADANOS 7,4 4,1 4,2 2,1 4,1 3,8 2,7 3,2 2,0 3,6

VOX 0,9 3,9 2,1 0,9 2,0 1,2 1,6 1,3 1,3 1,3

ALTRES 2,8 2,1 2,5 1,5 1,3 0,6 1,6 1,7 1,2 1,4

EN BLANC / NUL 0,6 0,8 1,4 2,5 0,8 1,0 1,6 1,4 1,6 0,7

ABSTENCIÓ 7,5 26,5 10,3 11,0 9,4 12,2 12,8 14,0 13,7 10,5

NO HO SAP / NO HO RECORDA 1,9 1,7 4,2 5,1 6,0 8,8 6,7 6,7 9,8

NO CONTESTA 14,0 12,4 12,5 13,0 8,8 10,4 11,2 16,2 13,2

N (776) (793) (766) (775) (726) (751) (726) (742) (752)

ELS VOTS NULS ESTAN SUMATS ALS VOTS BLANCS.

* EN COMÚ PODEM INCLOU: Barcelona en Comú, Podem, ICV, EUiA i Equo.
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Evolució 2019 - 2023

[T1]   
EM PODRIA DIR AMB QUANT INTERÈS HA SEGUIT VOSTÈ LA CAMPANYA ELECTORAL   
D’AQUESTES ELECCIONS?   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

AMB MOLT INTERÈS 20,7 13,1

AMB BASTANT INTERÈS 36,7 24,5

NI AMB MOLT NI AMB POC INTERÈS 3,2 6,3

AMB POC INTERÈS 27,3 35,3

AMB CAP INTERÈS 11,8 20,9

NS / NC 0,2 0,0

N (799) (808)

[T2]   
PODRIA DIR-ME A TRAVÉS DE QUINS MITJANS HA SEGUIT LA INFORMACIÓ POLÍTICA I    
ELECTORAL DURANT LA CAMPANYA A LES ELECCIONS MUNICIPALS DEL PASSAT DIUMENGE?   
(MULTIRESPOSTA)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

TELEVISIÓ 71,2 59,8

RÀDIO 28,8 22,5

PREMSA (PAPER O DIGITAL) 25,6 34,8

XARXES SOCIALS - 29,1

ALTRES INTERNET 44,5 16,7

AMICS, CONEGUTS, FAMILIARS 17,9 11,7

ALTRES 0,2 0,4

CAP 2,1 5,5

NS / NC 0,2 0,0

N (799) (808)

AL JUNY DE 2019, ELS TEMES XARXES SOCIALS I ALTRES INTERNET  ES TROBAVEN AGRUPATS EN EL CONCEPTE INTERNET
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Evolució 2019 - 2023

[T3]   
DE MANERA GENERAL, EL QUE HA VIST O SENTIT DURANT LA CAMPANYA ELECTORAL   
LI HA SERVIT A VOSTÈ MOLT, BASTANT, POC O GENS PER A....:    

1. INFORMAR-SE SOBRE ELS PROGRAMES I PROPOSTES DE CADA PARTIT O COALICIÓ   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MOLT 8,0 4,3

BASTANT 27,0 24,2

NI MOLT NI POC 1,3 4,5

POC 38,5 33,7

GENS 23,8 29,5

NS / NC 1,3 3,8

N (799) (808)

2. CONÈIXER MILLOR ALS CANDIDATS   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MOLT 7,2 4,9

BASTANT 32,0 22,4

NI MOLT NI POC 1,6 3,4

POC 38,4 35,4

GENS 19,6 29,6

NS / NC 1,1 4,3

N (799) (808)

3. VEURE LES DIFERÈNCIES QUE EXISTEIXEN ENTRE UNS PARTITS I ELS ALTRES   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MOLT 10,7 7,1

BASTANT 35,5 30,8

NI MOLT NI POC 1,4 2,7

POC 33,4 27,8

GENS 17,9 27,4

NS / NC 1,1 4,2

N (799) (808)

4. DECIDIR EL SEU VOT   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MOLT 6,5 6,8

BASTANT 23,0 18,2

NI MOLT NI POC 0,9 2,5

POC 34,2 27,5

GENS 33,5 41,0

NS / NC 1,9 4,0

N (799) (808)
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Evolució 2019 - 2023

[T4]   
EN CONJUNT I AMB INDEPENDÈNCIA DE LES SEVES PREFERÈNCIES PERSONALS, COM VALORARIA    
LA CAMPANYA ELECTORAL QUE HA DESENVOLUPAT EL SEGÜENT PARTIT O COALICIÓ ELECTORAL:    

1. TRIAS PER BARCELONA

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MOLT BONA 5,3

BONA 39,3

NORMAL / REGULAR 9,6

DOLENTA 17,7

MOLT DOLENTA 6,2

NS / NC 21,8
N

(808)

2. PARTIT DELS SOCIALISTES DE CATALUNYA

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MOLT BONA 3,2 2,5

BONA 43,0 34,2

NORMAL / REGULAR 8,3 10,4

DOLENTA 28,2 24,1

MOLT DOLENTA 4,5 6,6

NS / NC 12,8 22,2

N (799) (808)

3. BARCELONA EN COMÚ

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MOLT BONA 5,5 4,5

BONA 46,3 30,8

NORMAL / REGULAR 5,9 9,3

DOLENTA 27,2 23,0

MOLT DOLENTA 6,1 9,8

NS / NC 9,2 22,7

N (799) (808)
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Evolució 2019 - 2023

4. ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MOLT BONA 9,0 1,8

BONA 46,9 24,1

NORMAL / REGULAR 5,8 10,0

DOLENTA 21,7 31,4

MOLT DOLENTA 6,1 8,3

NS / NC 10,5 24,3
N

(799) (808)

5. PARTIT POPULAR

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MOLT BONA 0,8 1,4

BONA 12,3 14,0

NORMAL / REGULAR 4,1 6,5

DOLENTA 40,5 32,9

MOLT DOLENTA 28,2 14,6

NS / NC 14,1 30,6

N (799) (808)

6. VOX

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MOLT BONA 2,2

BONA 8,5

NORMAL / REGULAR 4,6

DOLENTA 20,1

MOLT DOLENTA 28,9

NS / NC 35,8

N (808)

17



Baròmetre de Barcelona - Post-Electoral Juny 2023

Evolució 2019 - 2023

[T5]   
QUAN VA DECIDIR VOSTÈ QUE S’ABSTINDRIA (NO VOTARIA)?        
(BASE: NO VAN VOTAR)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MAI VOTA 16,9 13,6

HO TENIA DECIDIT DES DE FEIA BASTANT DE 

TEMPS (ABANS DE LA CAMPANYA ELECTORAL)
18,7 27,8

HO VA DECIDIR DURANT CAMPANYA ELECTORAL 11,7 17,2

VA DUBTAR ENTRE VOTAR I NO VOTAR FINS EL 

MATEIX DIA DE LES ELECCIONS
36,4 28,2

NS / NC 16,4 13,2

N (95) (144)

[T6]   
SI HAGUÉS VOTAT, A QUIN PARTIT CREU QUE HAURIA VOTAT?        
(BASE: NO VAN VOTAR)   

(ESPONTÀNIA)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

TRIAS PER BARCELONA - 11,3

PSC 19,0 6,6

BARCELONA EN COMÚ 18,5 13,2

ERC 10,7 7,8

PP 4,2 7,6

VOX - 2,1

CIUTADANS / CIUDADANOS 10,0 1,5

PACMA - 1,8

ALTRES 6,9 2,2

EN BLANC 1,8 4,2

NUL 1,0 1,4

NS / NC 27,9 26,9

CAP PARTIT / NO VOLIA VOTAR - 13,5

N (95) (144)
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[T7]   
A LES PASSADES ELECCIONS MUNICIPALS DEL 28 DE MAIG, VOSTÈ TENIA CLAR           
QUE VOTARIA O DUBTAVA ENTRE ANAR A VOTAR I NO ANAR-HI?
(BASE: VAN VOTAR)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

TENIA CLAR QUE VOTARIA 93,8 86,2

DUBTAVA ENTRE ANAR A VOTAR I NO ANAR-HI 6,2 13,8

NS / NC 0,0 0,0

N (696) (661)

[T8]   
QUAN VA DECIDIR VOSTÈ QUE ANIRIA A VOTAR?
(BASE: VAN VOTAR)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

SEMPRE VOTA 83,6 75,7

HO TENIA DECIDIT DES DE FEIA BASTANT DE 

TEMPS (ABANS DE LA CAMPANYA ELECTORAL)
8,9 10,4

HO VA DECIDIR DURANT CAMPANYA ELECTORAL 2,9 6,6

VA DUBTAR ENTRE VOTAR I NO VOTAR FINS EL 

MATEIX DIA DE LES ELECCIONS
4,2 7,1

NS / NC 0,4 0,3

N (696) (661)

[T9]   
I VOSTÈ TENIA CLAR QUÈ VOTARIA O DUBTAVA ENTRE DIVERSES OPCIONS?              
(BASE: VAN VOTAR)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

TENIA CLAR QUÈ VOTARIA 58,1 59,3

DUBTAVA ENTRE DIVERSES OPCIONS 41,5 40,7

NS / NC 0,4 0,0

N (696) (661)

[T10]   
QUAN VA DECIDIR VOSTÈ QUIN PARTIT / QUINA OPCIÓ VOTARIA?
(BASE: VAN VOTAR)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

HO TENIA DECIDIT DES DE FEIA BASTANT DE 

TEMPS (ABANS DE LA CAMPANYA ELECTORAL) 56,1 53,1

HO VA DECIDIR DURANT CAMPANYA ELECTORAL 28,4 28,8

HO VA DECICIR EL MATIEX DIA DE LES ELECCIONS 15,1 18,0

NS / NC 0,5 0,1

N (696) (661)
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[T11]   
DE QUIN PARTIT DUBTAVA SI VOTAR-LO O NO (I AL FINAL NO EL VA VOTAR)?   
(BASE: VAN DUBTAR ENTRE DIVERSES OPCIONS / VAN DECIDIR EL VOT DURANT LA CAMPANYA O EL DIA DE LES ELECCIONS)

(ESPONTÀNIA) (MULTIRESPOSTA)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

TRIAS PER BARCELONA - 15,0

PSC 15,1 21,1

BARCELONA EN COMÚ 15,8 17,2

ERC 24,3 17,2

PP 3,0 3,8

VOX - 1,1

CUP - 5,0

VALENTS - 3,3

BARCELONA PEL CANVI - CIUTADANS 8,8 2,7

PACMA - 1,4

ALTRES 16,6 1,4

EN BLANC - 2,9

NUL - 0,3

NO HO SAP 5,4 7,2

NO CONTESTA 12,3 15,9
#REF!

N (329) (334)

[T12]   
QUINA DE LES SEGÜENTS QÜESTIONS VA PESAR MÉS A L’HORA DE DECIDIR-SE   
A VOTAR AQUEST PARTIT?   
(BASE: VAN VOTAR UN PARTIT)

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

EL CANDIDAT 15,9 15,9

EL SEU PROJECTE DE CIUTAT 30,1 40,8

LA IDEOLOGIA DEL PARTIT 50,4 37,8

ALTRES 3,0

NS / NC 3,6 2,6
#REF!

N (571) (532)

[T13]   
EN CONJUNT, AMB INDEPÈNDENCIA DE LES SEVES PREFERÈNCIES PERSONALS, I PENSANT  
EN EL FUTUR DE LA CIUTAT DE BARCELONA, COM VALORARIA VOSTÈ ELS RESULTATS DE LES   
ELECCIONS MUNICIPALS DEL PASSAT 28 DE MAIG: MÉS AVIAT POSITIVAMENT O   
MÉS AVIAT NEGATIVAMENT?   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MÉS AVIAT POSITIVAMENT 50,3 44,7

MÉS AVIAT NEGATIVAMENT 43,7 41,0

NS / NC 6,0 14,3
#REF!

N (799) (808)####
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[T14]   
TENINT EN COMPTE ELS RESULTATS D’AQUESTES ELECCIONS VOSTÈ QUIN PARTIT O    
COALICIÓ DE PARTITS CREU QUE HAURIA DE FORMAR EL GOVERN MUNICIPAL?    
C. PARTIT O COALICIÓ (SENSE TENIR EN COMPTE ORDRE DE CITACIÓ)

(ESPONTÀNIA) 

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

TRIAS PER BARCELONA - 14,7

PSC 2,0 4,3

BCOMÚ 4,3 2,2

ERC 7,9 1,7

PP - 1,1

TRIAS PER BARCELONA + PSC - 9,1

PSC + BCOMÚ 10,5 7,0

TRIAS PER BARCELONA + ERC - 6,5

PSC + ERC 1,4 1,9

BCOMÚ + ERC 20,3 2,7

TRIAS PER BARCELONA + PSC + BCOMÚ - 1,2

TRIAS PER BARCELONA + ERC + PSC - 3,1

TRIAS PER BARCELONA + BCOMÚ + ERC - 1,1

PSC + BCOMÚ + ERC 4,7 13,4

TRIAS PER BARCELONA + PSC + BCOMÚ + ERC - 1,5

ALTRES 4,5 3,0

NS / NC 18,1 25,5
#REF!

N (799) (808)####
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[T14]   
TENINT EN COMPTE ELS RESULTATS D’AQUESTES ELECCIONS VOSTÈ QUIN PARTIT O    
COALICIÓ DE PARTITS CREU QUE HAURIA DE FORMAR EL GOVERN MUNICIPAL?    
D. PARTIT O COALICIÓ (TÉ EN COMPTE ORDRE DE CITACIÓ)

(ESPONTÀNIA) 

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

TRIAS PER BARCELONA - 14,7

TRIAS PER BARCELONA + PSC - 7,3

TRIAS PER BARCELONA + PSC + ERC - 1,7

TRIAS PER BARCELONA + ERC - 5,9

TRIAS PER BARCELONA + ERC + PSC - 1,0

PSC 2,0 4,3

PSC + TRIAS PER BARCELONA - 1,8

PSC + BCOMÚ 4,0 4,9

PSC + BCOMÚ + ERC - 5,8

PSC + ERC - 1,5

PSC + ERC + BCOMÚ - 1,3

PSC + BCOMÚ + BC-CS 1,6 -

PSC + BC-CS 2,3 -

PSC + BC-CS + BCOMÚ 1,3 -

BCOMÚ 4,3 2,2

BCOMÚ + PSC 6,6 2,1

BCOMÚ + PSC +  ERC - 2,8

BCOMÚ + ERC 5,0 2,1

BCOMÚ + ERC + PSC 1,2 1,2

BCOMÚ + PSC + BC-CS 2,8 -

BCOMÚ + BC-CS 1,0 -

ERC 7,9 1,7

ERC + BCOMÚ 15,3 -

ERC + BCOMÚ + PSC 1,7 1,7

ERC + BCOMÚ + JXC 5,1 -

ERC + JXC 4,7 -

ERC + JXC + BCOMÚ 2,0 -

PP - 1,1

BC-CS + PSC 1,4 -

JXC + ERC 1,3 -

ALTRES 10,6 9,7

NS / NC 18,1 25,5
#REF!

N (799) (808)####

22



Baròmetre de Barcelona - Post-Electoral Juny 2023

Evolució 2019 - 2023

[T14]   
TENINT EN COMPTE ELS RESULTATS D’AQUESTES ELECCIONS VOSTÈ QUIN PARTIT O    
COALICIÓ DE PARTITS CREU QUE HAURIA DE FORMAR EL GOVERN MUNICIPAL?    
1R. PARTIT

(ESPONTÀNIA) 

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

TRIAS PER BARCELONA - 34,2

PSC 13,4 20,3

BCOMÚ 23,0 11,7

ERC 39,2 6,2

PP 0,5 1,6

VOX - 0,5

BARCELONA PEL CANVI - CIUTADANS 3,8 -

JUNTS PER CATALUNYA 2,1 -

NS / NC 18,1 25,5
#REF!

N (799) (808)####

2N. PARTIT

(BASE: OPTEN PER UNA COALICIÓ) (ESPONTÀNIA) 

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

TRIAS PER BARCELONA - 6,5

PSC 21,1 33,7

BCOMÚ 43,2 28,1

ERC 13,4 28,4

PP 2,2 2,0

VOX - 1,3

BARCELONA PEL CANVI - CIUTADANS 9,2 -

JUNTS PER CATALUNYA 11,0 -
#REF!

N (537) (405)####

3R. PARTIT

(BASE: OPTEN PER UNA COALICIÓ) (ESPONTÀNIA) 

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

TRIAS PER BARCELONA - 3,5

PSC 20,5 24,0

BCOMÚ 21,5 15,4

ERC 5,5 54,7

PP 1,7 2,3

BARCELONA PEL CANVI - CIUTADANS 23,1 -

JUNTS PER CATALUNYA 27,8 -
#REF!

N (175) (168)####

4T. PARTIT

(BASE: OPTEN PER UNA COALICIÓ) (ESPONTÀNIA) 

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

TRIAS PER BARCELONA - 45,8

PSC 40,2 -

BCOMÚ 20,0 31,0

ERC 19,5 23,2

JUNTS PER CATALUNYA 20,4 -
#REF!

N (5) (13)####
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[T15]   
I TAMBÉ TENINT EN COMPTE ELS RESULTATS DE LES ELECCIONS, VOSTÈ QUIN CREU QUE HAURIA DE SER 
EL PROPER ALCALDE O  ALCALDESSA DE BARCELONA? 
(ESPONTÀNIA) 

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

XAVIER TRIAS 44,5

JAUME COLLBONI 18,3

ADA COLAU 12,7

ERNEST MARAGALL 2,1

DANIEL SIRERA 0,5

GONZALO DE ORO-PULIDO 0,3

ALTRES 0,4

NS / NC 21,2
#REF!

N (808)####
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[P12.1]   
COM VALORARIA L'ESTAT ACTUAL DE L'ECONOMIA A BARCELONA: MOLT BO, BO,  
DOLENT O MOLT DOLENT?  

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MOLT BO / BO 53,4 46,3 20,7 10,4 22,8 25,0 31,0 27,9 39,5

NORMAL / REGULAR 6,0 10,1 6,2 5,7 9,6 8,0 11,9 8,6 12,4

MOLT DOLENT / DOLENT 37,6 40,6 69,2 82,4 63,9 58,7 49,9 59,9 42,2

NS / NC 3,0 3,1 3,9 1,5 3,7 8,2 7,1 3,6 5,8

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[P12.2]   
COM VALORARIA L'ESTAT ACTUAL DE L'ECONOMIA A CATALUNYA: MOLT BO, BO,  
DOLENT O  MOLT DOLENT?  

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MOLT BO / BO 48,0 44,6 19,7 10,5 19,9 24,0 29,7 26,9 38,2

NORMAL / REGULAR 6,1 7,5 6,4 5,1 9,5 8,8 11,9 11,3 11,2

MOLT DOLENT / DOLENT 41,7 44,3 69,2 81,9 66,7 59,8 50,1 59,0 45,2

NS / NC 4,2 3,6 4,7 2,5 3,9 7,4 8,4 2,9 5,4

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[P12.3]   
COM VALORARIA L'ESTAT ACTUAL DE L'ECONOMIA A ESPANYA: MOLT BO, BO,  
DOLENT O  MOLT DOLENT?  

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MOLT BO / BO 38,6 30,3 11,2 6,2 12,2 20,1 22,7 22,1 32,0

NORMAL / REGULAR 8,1 11,1 6,6 4,1 10,1 10,3 13,0 10,9 11,2

MOLT DOLENT / DOLENT 45,3 51,9 76,4 85,5 72,5 59,0 53,7 60,6 48,8

NS / NC 7,9 6,7 5,8 4,3 5,2 10,7 10,5 6,4 8,0

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)
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[P13.A]   
RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA ACTUAL DE BARCELONA, VOSTÈ DIRIA    
QUE EN EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

HA MILLORAT 37,4 18,3 13,0 2,4 8,1 23,9 27,0 21,9 33,0

ESTÀ IGUAL 11,1 13,7 6,0 3,0 4,3 6,1 8,0 9,3 12,5

HA EMPITJORAT 45,8 62,0 74,9 91,9 85,3 62,2 58,0 63,1 46,7

NS / NC 5,7 6,1 6,1 2,7 2,4 7,8 7,0 5,8 7,8

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[P13.B]   
I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE BARCELONA, MILLORARÀ O   
EMPITJORARÀ EN ELS PROPERS DOTZE MESOS?   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MILLORARÀ 60,9 44,9 43,8 54,4 77,9 53,7 46,1 41,6 55,8

CONTINUARÀ IGUAL 2,8 9,1 4,1 3,8 3,2 6,3 6,3 7,8 8,4

EMPITJORARÀ 25,7 35,7 44,1 33,5 15,0 30,3 34,5 40,6 20,6

NS / NC 10,5 10,3 8,0 8,4 3,9 9,8 13,1 10,0 15,1

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

26



Baròmetre de Barcelona - Post-Electoral Juny 2023

Evolució 2019 - 2023

[P14.A]   
I PEL QUE FA A LA SITUACIÓ ECONÒMICA ACTUAL DE LA SEVA LLAR,    
EN EL DARRER ANY CREU QUE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

HA MILLORAT 35,4 27,1 18,3 10,7 17,0 22,1 20,2 20,1 27,9

ESTÀ IGUAL 33,1 39,0 43,3 47,2 47,1 36,7 35,6 29,9 30,3

HA EMPITJORAT 31,1 33,2 37,7 41,7 35,3 40,8 43,3 49,5 41,4

NS / NC 0,4 0,8 0,6 0,4 0,5 0,4 0,9 0,5 0,4

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[P14.B]   
I DE CARA AL FUTUR, CREU QUE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA LLAR,    
MILLORARÀ O EMPITJORARÀ, EN ELS PROPERS DOTZE MESOS?   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MILLORARÀ 50,0 39,3 32,5 39,6 43,6 39,7 37,7 37,6 43,3

CONTINUARÀ IGUAL 25,4 31,4 34,4 36,6 37,7 31,6 31,5 26,3 27,7

EMPITJORARÀ 19,6 22,9 25,0 16,5 14,5 22,3 22,2 29,3 20,9

NS / NC 5,0 6,4 8,2 7,4 4,2 6,4 8,6 6,9 8,1

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)
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[P15.A]   
FINALMENT, CONSIDERA VOSTÈ QUE LA SITUACIÓ A BARCELONA PER TROBAR FEINA   
(O MILLORAR UN LLOC DE TREBALL) ÉS MILLOR O PITJOR QUE FA UN ANY?   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MILLOR 37,8 20,7 5,6 1,6 20,3 31,7 36,9 30,1 33,7

IGUAL 9,8 15,3 3,6 1,5 3,4 6,7 7,7 10,0 10,8

PITJOR 40,1 49,7 84,6 93,0 70,4 48,6 35,1 43,0 34,3

NS / NC 12,3 14,3 6,1 3,9 6,0 12,9 20,3 16,9 21,3

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[P15.B]   
I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ A BARCELONA PER TROBAR FEINA   
(O MILLORAR UN LLOC DE TREBALL) SERÀ MILLOR O PITJOR EN ELS PROPERS DOTZE MESOS?   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

MILLOR 51,3 35,9 37,2 44,2 66,1 50,3 46,8 40,5 44,0

IGUAL 8,7 10,5 3,6 4,1 5,3 9,3 9,6 11,3 11,4

PITJOR 29,1 42,6 52,0 43,5 22,4 26,8 24,6 33,8 23,2

NS / NC 11,0 11,0 7,2 8,2 6,1 13,6 18,9 14,5 21,4

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)
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[Z1]   
ESCALA IDEOLÒGICA   
(1=ESQUERRA / 5=DRETA)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

ESQUERRA 49,4 48,4 48,2 46,0 48,8 44,3 44,7 43,9 43,6

CENTRE ESQUERRA 23,6 21,1 21,7 19,7 20,8 20,6 17,3 16,9 18,6

CENTRE 8,7 11,2 10,6 13,3 8,2 10,4 12,3 14,1 12,9

CENTRE DRETA 8,7 7,4 4,4 6,8 7,4 6,3 6,6 5,0 8,7

DRETA 3,4 3,4 2,7 3,7 3,9 4,3 4,2 4,3 4,6

APOLÍTIC - 1,0 2,7 1,7 3,2 0,8 3,3 1,4 1,5

NO HO SAP / NO LI INTERESSA / NO CONTESTA 6,2 7,5 9,7 8,8 7,7 13,3 11,6 14,5 10,2

MITJANA 1,9 1,9 1,8 1,9 1,8 1,9 1,9 1,9 2,0

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[Z2]   
SENTIMENT DE PERTINENÇA   
(1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

ÚNICAMENT ESPANYOL/A 4,5 4,2 5,6 4,2 5,2 6,2 7,3 5,9 6,4

MÉS ESPANYOL/A QUE CATALÀ/ANA 3,7 3,6 2,8 4,1 4,0 3,2 4,1 3,8 4,7

TAN ESPANYOL/A COM CATALÀ/ANA 40,1 41,4 37,2 36,4 35,5 36,6 36,8 40,9 42,7

MÉS CATALÀ/ANA QUE ESPANYOL/A 27,9 22,5 22,4 27,3 22,1 28,0 23,4 19,0 24,4

ÚNICAMENT CATALÀ/ANA 20,5 23,1 24,6 22,6 24,0 17,4 20,6 23,4 16,9

ALTRES 0,3 1,3 0,9 1,2 4,3 3,6 4,4 3,5 2,2

NS / NC 3,0 3,9 6,5 4,3 4,9 5,1 3,5 3,6 2,8

MITJANA 3,6 3,6 3,6 3,6 3,6 3,5 3,5 3,5 3,4

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)
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[Z3]   
LLOC DE NAIXEMENT   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

BARCELONA CIUTAT 63,9 62,7 62,1 66,8 59,2 62,4 58,0 57,9 56,1

RESTA DE CATALUNYA 10,5 8,5 8,9 9,3 9,5 8,9 9,3 9,6 8,5

RESTA D'ESPANYA 18,2 19,2 18,1 15,6 18,5 17,2 16,3 18,5 20,5

RESTA DE LA UNIÓ EUROPEA 1,7 2,5 1,6 1,1 4,4 2,7 3,1 4,3 1,9

RESTA DEL MÓN 5,8 6,8 9,3 6,9 8,4 8,6 13,2 9,8 13,0

NS / NC 0,0 0,3 0,0 0,2 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[Z4]   
LLENGUA HABITUAL   
(ESPONTÀNIA)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

CATALÀ 54,4 53,1 46,9 52,4 50,1 51,7 49,2 49,3 44,4

CASTELLÀ 44,6 45,7 51,0 46,4 47,1 46,9 49,5 49,1 52,8

ALTRES 0,7 1,1 2,0 1,0 2,6 1,2 1,4 1,6 2,4

NO CONTESTA 0,3 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,4

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[Z5]   
NIVELL D'ESTUDIS ACABATS    

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

NO HA ACABAT ELS ESTUDIS OBLIGATORIS 1,9 1,4 2,4 2,0 2,3 1,4 2,2 2,4 1,8

OBLIGATORIS 13,2 14,3 15,5 11,6 13,4 13,4 14,1 13,3 15,4

SECUNDARIS GENERALS 18,6 18,3 18,1 19,2 16,8 17,3 19,0 17,5 17,6

SECUNDARIS PROFESSIONALS 19,9 20,2 20,0 20,5 18,5 18,5 18,1 17,4 16,4

UNIVERSITARIS 30,5 32,1 25,9 31,0 30,3 30,2 26,1 26,8 29,7

POST UNIVERSITARIS 15,7 13,4 17,7 15,6 18,7 18,8 20,2 22,8 19,1

NS / NC 0,1 0,3 0,4 0,1 0,0 0,4 0,2 0,0 0,0

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)
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[Z6]   
ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?  

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

SÍ 48,5 51,8 51,7 51,2 47,8 48,4 51,6 49,9 51,9

AMB UNA ALTRA PERSONA A PARTS IGUALS 17,4 14,0 10,7 11,4 17,7 15,9 16,0 17,4 13,3

NO 33,7 34,0 36,7 36,8 34,5 35,3 32,3 32,8 34,4

NS / NC 0,5 0,2 0,8 0,5 0,0 0,4 0,1 0,0 0,4

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[Z5/Z9]   
NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR  

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

NO HA ACABAT ELS ESTUDIS OBLIGATORIS 1,9 1,9 2,4 2,0 2,5 1,7 2,3 2,5 2,0

OBLIGATORIS 14,1 13,8 15,8 12,9 13,2 12,9 14,4 12,8 14,3

SECUNDARIS GENERALS 14,9 15,3 15,8 14,6 15,4 16,3 16,7 17,1 15,8

SECUNDARIS PROFESSIONALS 17,1 18,0 17,8 16,8 14,9 15,2 15,0 15,6 15,2

UNIVERSITARIS 35,6 35,1 28,7 36,0 35,0 33,3 30,0 26,6 32,3

POST UNIVERSITARIS 15,4 14,5 17,2 15,7 18,1 19,0 20,5 24,5 18,4

NS / NC 0,8 1,4 2,3 2,1 0,8 1,6 1,1 0,9 2,0

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

[Q6/Z10]   
SITUACIÓ LABORAL  ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR  

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

TREBALLA PER COMPTE PROPI 13,3 10,1 11,3 11,2 10,5 13,8 12,4 15,4 13,2

TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI 51,6 54,6 49,8 51,6 51,7 50,0 48,6 49,4 46,1

COBRA JUBILACIÓ, PREJUBILACIÓ O PENSIÓ / 

INCAPACITACIÓ LABORAL
33,0 32,3 31,7 32,2 33,7 31,0 32,8 31,8 36,4

ESTÀ A L’ATUR / BUSCA FEINA 1,6 2,3 5,1 3,1 3,0 2,6 4,3 3,3 3,4

TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES) 0,3 0,3 0,6 1,0 0,8 2,4 0,7 0,1 0,4

ESTUDIA 0,1 0,2 0,5 0,2 0,2 0,2 0,4 0,1 0,1

RENDISTA - - 0,1 - - - 0,6 0,0 0,4

NS / NC 0,2 0,2 0,9 0,8 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)

31



Baròmetre de Barcelona - Post-Electoral Juny 2023

Evolució 2019 - 2023

[Z7.A/Z7.B / Z11.A/Z11B]   
(RESUM) PROFESSIÓ DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR  
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)    

(ESPONTÀNIA)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS 

DE 3 TREBALLADORS
10,1 8,4 5,8 1,9 5,7 5,9 5,9 6,9 8,9

AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYS 

TREBALLADORS
14,4 12,0 16,0 15,5 13,6 16,9 16,4 19,9 15,9

PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT 

INTERMEDI
29,9 42,2 38,7 39,7 43,6 36,0 36,5 34,4 40,9

PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, 

COMERCIALS
24,1 15,9 17,4 22,2 19,2 21,0 19,2 16,0 13,2

PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, 

COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT
14,5 11,2 15,3 5,7 11,7 11,9 14,7 13,7 14,4

PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA 

CONSTRUCCIÓ
6,5 9,1 5,6 13,5 5,1 6,6 6,1 7,5 5,3

NS / NC 0,6 1,3 1,2 1,4 1,2 1,8 1,2 1,5 1,4

N (514) (535) (499) (497) (504) (512) (493) (518) (480)

[Z8.A/Z8.B/Z8.C / Z12.A/Z12.B/Z12.C]   
(RESUM) PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR  
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ÉS JUBILADA / ATURADA / TASQUES DE LA LLAR)

(ESPONTÀNIA)   

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS 

DE 3 TREBALLADORS
8,5 7,8 10,2 2,6 6,0 7,3 6,9 8,5 7,7

AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYS 

TREBALLADORS
8,4 11,4 10,7 13,1 12,9 6,8 11,5 10,3 6,8

PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT 

INTERMEDI
30,0 30,9 18,1 25,3 24,9 23,4 25,0 21,7 24,5

PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, 

COMERCIALS
28,1 20,6 26,6 28,8 20,2 19,3 21,6 22,4 22,1

PERSONAL DEL SECTOR  DE RESTAURACIÓ, 

COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT
9,5 9,7 16,8 6,1 17,3 17,4 18,1 16,4 23,2

PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA 

CONSTRUCCIÓ
12,4 16,3 10,7 18,2 14,7 19,2 9,3 17,4 11,0

NO HA TREBALLAT MAI 1,1 2,7 3,8 3,1 2,3 3,4 3,2 1,4 2,5

NS / NC 2,0 0,7 3,0 2,8 1,7 3,1 4,4 1,8 2,2

N (282) (292) (305) (294) (302) (288) (312) (281) (327)

[Z13]   
NÚMERO DE PERSONES QUE VIUEN AL DOMICILI  

2019 2020 2021 2022 2023

juny des.  juny des.  juny des.  juny des. juny

UNA 11,3 14,2 16,5 14,8 16,8 15,8 15,5 16,8 18,6

DOS 38,7 36,0 34,8 35,7 38,1 37,5 37,5 33,6 34,2

TRES 23,0 24,0 24,1 24,0 22,5 21,3 21,8 22,1 21,7

QUATRE O MÉS 26,9 25,8 23,6 24,7 21,9 24,4 24,1 27,1 25,1

NO HO SAP - - - - - - - - -

NO CONTESTA - - 1,1 0,7 0,7 0,9 1,1 0,4 0,5

MITJANA 2,7 2,7 2,6 2,7 2,6 2,6 2,6 2,7 2,6

N (799) (831) (805) (799) (808) (802) (809) (800) (808)
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